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                ASOCIATIA SOCIETATILOR DE SERVICE AUTO INDEPENDENTE

                         Str. Traian nr. 2 Ansamblul Unirii – Tr. 4 Bl. F1 tronson 4 et. 8 ap. 22
                    sector 3 Bucuresti Banca: Transilvania – Agentia Delfinului

                Cont IBAN nr. RO75 BTRL 0470 1205 L021 80XX

CUI: 24316397 E-mail: office@assai.ro
www.assai.ro              
70/06.06.2016
Catre,

      Autoritatea de Supraveghere Financiara

      In atentia Consiliul ASF (cei care ati mai ramas)

Referitor: 

1. Revocarea membrilor colegiului de coordonare SalFin 

2. Revocarea conciliatorilor SAL-Fin care activeaza in cadrul societatilor de asigurari
3. Revocarea conciliatorilor SalFin care nu indeplinesc criteriile minime de experienta sau/si pregatire in domeniul asigurarilor
4. Modificarea Regulamentului nr. 4/2016 al SalFin.

Asociația Societăților de Service Auto Independente ( A.S.S.A.I. ) cu sediul in București, Str. Traian Nr.2 Ansamblul Unirii – Tr.4, Bloc F1, Et.8, Ap.22, Sector 3 București, CUI: 24316397, Cont IBAN nr. RO75 BTRL 0470 1205 L021 80XX, deschis la Banca: Transilvania – Agenția Delfinului, reprezentanta prin domnul Cristian Muntean, Președinte, va transmite prezenta 
SESIZARE
Intrucat SalFin a fost constituita ca entitate care sa reprezinte o alternativa extrajudiciara pentru solutionarea litigiilor consumatorilor de produse financiare non-bancare, ASF intentionand sa ofere un instrument de solutionare alternativa a litigiilor intr-un mod independent, impartial, transparent, eficace, rapid si echitabil in scopul asigurarii unui nivel inalt de protectie a consumatorilor si a bunei functionari a pietei, constatam ca in realitate, preocuparea Colegiului SalFin este una total opusa.

Asa cum am transmis si in corespondenta din data de 31.05.2017, aceasta entitate, prin deciziile pe care le adopta, este o institutie de carton, cu un caracter pur formal de protejare a consumatorului. 

Solicitarea revocarii de urgenta a tuturor membrilor colegiului de coordonare SalFin are la baza cel putin patru masuri anti-consumator adoptate cu buna stiinta de catre acestia:
1. Conflictul de interese in care se afla unii conciliatori SalFin avizati de catre Colegiul SAL-Fin:

35% dintre acesti conciliatori care ar trebui in mod profesionist si in deplina independenta sa solutioneze litigiile dintre consumatori si asiguratori (in cazul litigiilor din acest domeniu) sunt angajati full-time, cu forme legale ai societatilor de asigurari. 
In acest sens, art. 24 alineat 5) din Ordonanta 38/2015 prevede ca “Membrii Corpului conconciliatorilor sunt independenti, impartiali si trebuie sa dispuna de o buna reputatie si expertiza adecvata”. 
Culmea fariseismului este ca acesti conciliatori care activeaza in cadrul societatilor de asigurari, sunt persoane care pot folosi informatiile obtinute in calitate de conciliatori in interesul privat al societatilor de asigurari in cadrul carora activeaza si impotriva petentului care solicita sprijinul SalFin. 
Doar persoane lipsite de orice forma discernamant sau profund corupte din cadrul ASF pot pretinde ca nu au sesizat aceasta forma atat de grava de conflict de interese care are loc sub “nasul consiliului ASF” de multe luni de zile.

 Este atat de greu sa observati ca societatile de asigurari numesc in toate cazurile conciliatori care activeaza in cadrul asiguratorilor?

 Cu cata impartialitate vor solutiona acesti conciliatori litigiile in care societatile de asigurari au calitatea de comercianti? 

Este atat de greu de observat ca societatile de asigurari si-au trimis proprii angajati sa ocupe si functii de conciliatori in cadrul SAL-Fin astfel incat acestia sa fie numiti in mod reciproc de catre asiguratori in cazul litigiilor cu consumatorii (pagubitii si asiguratii)! Prin simplul fapt ca acei conciliatori activeaza in cadrul unei firme de asigurari ar fi trebuit sa va dea de gandit (daca v-ar pasa de consumatorul abuzat de catre firmele de asigurari) ca acel conciliator nu va solutiona in mod obiectiv litigiul. 

Cum sa pronunte un astfel de conciliator angajat al unei firme de asigurarui o hotarare contra unui asigurator (comerciant) stiind ca in viitor vor exista dosare in care societatea de asigurari in care este angajat, si de unde isi primeste salariul, va avea calitatea de comerciant, iar conciliator va fi un angajat al asiguratorului care detine calitatea de comerciant in litigiul solutionat de el?
In astfel de cazuri consumatorul nu  mai are nici o sansa de castig, destinatia fiind cu siguranta pierderea litigiului in cauza.

Nesimtirea ASF-ului este fara limite, astfel incat, in toate raspunsurile la petitii, ASF trimite asiguratii/persoanele pagubite sa apeleze CU INCREDERE  la SAL-Fin pentru solutionarea litigiilor in care sunt implicati/implicate, atasand in plicurile cu raspunsurile la petitii pliante cu SAL-Fin si incurajand asiguratii/pagubitii sa apeleze la aceasta structura.

Dupa ce ca ASF nu solutioneaza niciodata in fond problema consumatorului, aceasta institutie fuge de raspundere si il paseaza pe asigurat direct in bratele unei entitati care este construita pentru a-i fura drepturile consumatorului in favoarea firmelor de asigurari reclamate.
2. Conciliatori SalFin care, desi nu au indeplineau criteriul experientei sau/si studiilor in asigurari, au fost admisi de catre Colegiul SalFin sa devina conciliatori SalFin:

Exemplu: mediatori sau avocati FARA EXPERIENTA in domeniul asigurarilor au fost admisi sa practice o meserie pentru care nu sunt pregatiti. Cand va putea un astfel de mediator sa stabileasca daca o solutie tehnica este corecta sau nu?
3. SalFin a restrans drepturile consumatorului de a fi reprezentat prin mandatari in situatia in care consumatorul a decis ca despagubirea sa fie achitata in contul reparatiilor efectuate de unitatea service care detine si calitatea de mandatar al consumatorului.

Colegiul SalFin incalca atat prevederile art. 2009 din Cod Civil privind dreptul de reprezentare a unei persoane prin mandatari, cat si ale art. 8, lit.b) din Ordonanta 38/2015 care recunoaste dreptul partilor sa aiba acces la procedura fara a fi private de dreptul lor de a fi reprezentate sau asistate de o terta persoana in orice etapa a procedurii.

Prin urmare, “SalFin va respinge cererile formulate de catre persoane juridice sau fizice indiferent de titlul actului in baza caruia s-a formalizat reprezentarea/asistarea atunci cand consumatorul a renuntat la drepturile sale in favoarea reprezentantului sau tertului care il reprezinta”

Prin aceasta grosolana eludare a Codului Civil, colegiul SalFin, in loc sa fie preocupat de protejarea consumatorului, restrange in mod abuziv si ilegal dreptul acestuia, in interesul cui?

Observam ca SalFin este mai presus de lege si nu putem sa nu ne intrebam:
 Interesele cui reprezinta in realitate colegiul de coordonare SalFin?

Consiliul ASF care a numit si girat acest colegiu al impostorilor ce raspundere are? 
4. Existenta unor relatii de cardasie dintre conciliatorii-impostori SAlFin in detrimentul consumatorului
Conciliatorii-impostori SalFin (angajati cu forme legale ai firmelor de asigurari) s-au inteles sa foloseasca aceleasi formulari draft de respingere a solicitarilor consumatorilor/mandatarilor, folosind exact aceleasi formulari si argumente atunci cand un consumator solicita sprijinul acestei institutii.

Modul de operare ai acestor conciliatori-marioneta este urmatorul:

Conciliatorul-impostor SalFin (angajat de catre societatea de asigurari X) atunci cand primeste o solicitare din partea unui consumator ale carui interese au fost lezate de catre Y, respinge cererea adresata de catre consumator, folosind un draft de formulari si argumente juridice interpretate de catre acestia, astfel incat, solicitarea adresata sa fie respinsa si sa nu isi produca efectele.

Vice-versa: In cazul in care un conciliator-impostor SalFin (angajat la societatea Y) primeste o solicitare din partea unui consumator ale carui interese au fost lezate de catre X, procedeaza exact la fel ca in situatia descrisa mai sus, folosind formulari IDENTICE de respingere a solicitarii adresate.

Folosirea aceluiasi draft de respingere in sistem “copy-paste” a solicitarii adresate de catre conciliatorii-impostori SalFin atunci cand un consumator le solicita sprijinul, ne arata faptul ca s-au format relatii de cardasie intre acesti conciliatori-impostori SalFin, cu rezultate profund noccive pentru consumator, care in realitate, nu mai este protejat de catre ASF prin “institutia de carton”, denumita pompos “SalFin”.
5. Termenele de solutionare a acestor litigii sunt in mod deliberat extrem de lungi

Lipsa unor termene si proceduri clare in Regulamentul SalFin prin care asiguratorul sa fie obligat sa raspunda catre SalFin intr-un termen rezonabil de timp, conduce la prelungirea nejustificata a solutionarii, aceasta ajungand sa fie finalizata abia in 6 luni.

Astfel de termene extrem de indelungate si prietenoase cu societatile de asigurari, au rolul de a descuraja petentii in a solicita sprijinul acestei institutii iresponsabile si anti-consumator.

In mod deliberat, lipsa unor proceduri si termene clare de raspuns si solutionare a acestor litigii este in avantajul firmelor de asigurari si in defavoarea consumatorului.

       Este foarte clar ca aceasta institutie este scapata de sub control si are cu totul alte   preocupari decat cele pentru care a fost constituita. 
       Va adresez in cel mai politicos si ferm mod cu putinta ca in urmatoarele 15 zile de la primirea prezentei adrese sa procedati la:

1. Revocarea intregului colegiu al SalFin si organizarea de noi alegeri in cadrul acestei entitati. Niciunul dintre actualii membri sa nu mai poata ocupa pe viitor niciun fel de functie in cadrul SalFin;

2. Retragerea autorizatiei conciliatorilor SalFin care sunt angajati ai firmelor de asigurari;
3. Retragerea autorizatiei conciliatorilor SalFin care nu indeplinesc criteriiul de experienta/pregatire in domeniul asigurarilor;
4. Modificarea regulamentului SalFin prin dezbatere publica transparenta; 
Intrucat Consiliul ASF este responsabil de numirea membrilor colegiului SalFin, deci poarta responsabilitatea legala cu privire la calitatea acestui colegiu si a modului in care aceasta entitate isi desfasoara activitatea, va recomand ca in 15 zile de la primirea acestei adrese sa reparati greselile mentionate mai sus, de care sunteti responsabili, in caz contrar, ASSAI isi rezerva dreptul de a sesiza organele de cercetare penala. (alea, de care va e teama!)
Cristian Muntean

Presedinte ASSAI
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